

全球超级游艇领导者意大利法拉帝集团正式登陆港交所



2022年3月31日上午9:10,意大利法拉帝集团香港上市挂牌仪式在山东济南、香港联交所、意大利萨尔尼科视频连线举行。山东省副省长凌文、意大利法拉帝集团董事会主席谭旭光、意大利法拉帝集团CEO格拉斯、中国国际金融公司首席执行官黄朝晖等出席活动。法拉帝管理团队、全球嘉宾代表及国内外知名媒体等,通过线上直播方式,共同见证这一历史性时刻。

上午9:30,一记锣声,响彻全场,犹如一支穿云箭,御风破浪,开启了意大利法拉帝冲浪国际资本市场、遨游全球化发展的崭新篇章。

谭旭光表示,作为历史最悠久的意大利超级游艇品牌,法拉帝在引领全球行业发展中占据着重要的地位。潍柴始终是法拉帝公司最坚定的战略伙伴,我们将共同把握全球游艇市场特别是亚太市场的战略机遇,助推中国海洋经济发展和消费升级,让法拉帝驶向更美好的未来。

凌文代表山东省政府对法拉帝的成功上市表示祝贺,衷心期待法拉帝以此次上市为契机,充分利用香港资本平台优势,继续保持领先的技术创新力、价值创造力、品牌服务能力。希望潍柴集团与法拉帝的战略合作历久弥坚,在经济发展和消费升级中发挥更大作用。

超级游艇“第一股” 重磅级国际投资机构加持

意大利法拉帝集团是全球超级游艇行业的公认领导者,拥有一组历史悠久的标志性品牌以及卓越的高端制造能力。作为历史最悠久的意大利超级游艇生产商之一,自1968年成立以来,通过并购、整合、创新,培育了七大品牌——Riva、Wally、FerrettiYachts、Pershing、Itama、CRN及Custom Line,均被全球公认为奢华、独特、意大利设计、质量、工艺、创新及性能的象征。公司在引领全球超级游艇业的发展方面发挥着重要作用,被誉为全球超级游艇行业的潮流引领者

及意大利卓越航海世界的大使。

此次法拉帝在港交所挂牌交易,是游艇行业香港上市的第一股,也是近十年来唯一在港股上市的意大利企业。从决策到组织实施用6个月,创下了外国企业港股上市的最快纪录。同时,作为国有企业“走出去”、海外并购重组的经典案例,潍柴集团成功推动法拉帝登陆港交所,被资本市场盛赞为:疫情以来唯一的外国企业东向登陆中国资本市场的标杆项目。

面对俄乌冲突、疫情加剧、港股震荡下行等复杂环境,潍柴集团适时决策、统筹谋划,携手法拉帝各股东方,攻坚克难、坚定推动上市不停步。法拉帝以其稳健的经营业绩及未来几年得益技术改造和产品创新的发展预期,获得了投资者的青睐,最终以22.88港元定价,募集资金2.81亿美元。

此次招股,赢得了中国和国际顶级主权基金、中外长线基金等国内外重磅级投资机构的青睐。作为有史以来配售结构最国际化、配售质量最高的港股IPO项目之一,本次发行前10大机构投资者中6家来自欧洲及中东,整体配售欧美和中东投资者占比超60%,主权基金及长线基金占比超65%,充分彰显了国际投资机构对法拉帝与潍柴集团的信心与信赖。同时还吸引了海南自贸港建设投资基金、三亚发展控股有限公司、阳光人寿保险股份有限公司和青岛海发控股发展有限公司等5名中国基石投资者。这次上市不仅给法拉帝加注了力量,也给香港资本市场带来了新血液,进一步激活了长期低迷的香港投资氛围。

十年磨一剑 游艇界“劳斯莱斯”再起航

2008年,金融危机席卷全球,因经营不善,全球最大的超级游艇生产商意大利法拉帝集团不幸“搁浅”岸滩。为了重获生机,法拉帝全球寻找合作者。“志同者,不以山海为远。”因为共同的海洋梦想,远在中国的潍柴集团与意大利法拉帝集团,千里姻缘一线

牵,于2012年1月10日正式签署战略合作协议,开启了双方的战略合作之旅。

潍柴集团是全球公认的国际设备制造集团,拥有动力系统、商用车、农业装备、工程机械、智慧物流、海洋交通装备等业务板块,若干子公司在全球证券交易所上市,跨国指数达到37.6%。潍柴集团重组法拉帝后,不仅给予了强大的资金和资源支持,还以其全球行业整合经验、高端制造及数字化转型方面的专业知识、战略规划、技术、人才,以及丰富的行业资源及全球信用,为法拉帝提供互补协同的资源,为法拉帝抓住亚太地区市场的增长潜力提供了重要的保障。

十年磨一剑,今朝试锋芒。在双方的共同努力下,法拉帝集团的营收从2012年3亿多欧元,发展到2021年9亿欧元,走向了健康发展的快车道,走在了全球游艇业的最前列。潍柴集团携手法拉帝集团共同创造了中国与意大利企业合作共赢的成功样板。2019年3月,为表彰潍柴集团董事长谭旭光在战略重组意大利法拉帝集团及中意两国经济交流中做出的突出贡献,在意大利时任总统、总理的见证下,他被授予了意大利工商商业领域的最高奖——莱昂纳多国际奖。

今天,这艘游艇界的“劳斯莱斯”再次荣耀起航,可谓“天时与地利兼具”。除了重磅级国际资本纷纷“上船”,还有国家政

策“护航”。

近年来,海南相继出台《海南自由贸易港“零关税”进口交通工具及游艇管理办法(试行)》《中国(海南)自由贸易试验区琼港澳游艇自由行动实施方案》《海南省游艇租赁管理办法(试行)》《三亚中央商务区加快游艇发展实施细则》等一系列政策措施,增强海南游艇产业国际吸引力,扩大游艇消费市场,带动游艇业务需求增长。自贸港相关政策支持海南设立游艇产业改革发展创新试验区,实现游艇“造得了”“买得起”“进得来”“游得动”,为法拉帝高端游艇业务带来潜在发展机会。

同时,作为全球三大金融中心之一,香港资本市场兼具国际投资者和境内投资者,投资结构更加多元,融资能力全球领先。以香港为桥头堡,可实现法拉帝在资本市场和产品业务国际化布局的最佳结合。一方面加大市场售后资源整合,在融资租赁、维修服务和客户解决方案等与潍柴亚太资源形成协同;另一方面,借助大湾区和海南政策的落地,布局游艇全产业链的业务,同时在亚太新兴地区加大市场资源配置,让这艘超级游艇驶向更多的新市场。

东风浩荡,春潮奔涌。伴随着雄浑的锣响,被赋予“9638.HK”资本使命的法拉帝,必定乘风破浪、一往无前,再创国际企业合作新境界。

(潍柴集团供稿)



实行农民工“五共”管理 助推企业高质量发展

3月30日,中铁四局合肥四水厂项目部举行2022年度职工大会。在主要由项目管理人员构成的参会人员中,来自农民工的代表李世郁格外引人注目。“中铁四局从不把我们当外人看,不但邀请我参加这么重要的会议,还让我参与对项目工作报告和‘共保合同’的评议工作,而且认真听取我的意见,让我很感动也很温暖!”会后,李世郁动情地说。邀请农民工参加职工大会,打造企业与农民工发展命运共同体,是中铁四局合肥四水厂项目部在“五同”和“五自”基础上开展的农民工“五共”管理的内容,旨在提高农民工主观能动性,助推企业实现高质量发展。(严红)

中铁四局两工程项目 荣获“北京市结构长城杯”金奖

3月29日,北京市政工程行业协会公布了2021年度“北京市结构长城杯”工程获奖单位名单,由中铁四局三公司承建的北京新机场临空经济区市政交通配套工程永兴河北路(大广高速—磁大路)道路及综合管廊工程(七标段)和北京地铁16号线工程土建施工10合同段工程荣获金质奖。自开工以来,两个项目团队秉承“打造精品工程、创建品牌效益”的管理理念,在施工过程中强化安全管理、严守工程质量,积极推进新技术、新工法的运用,以技术创新和工程品质赢得市场认可,持续提升企业品牌形象。(冯昶 赵一薇)

东莞女商 走访会员企业华勋矿业有限公司

近日,东莞工商联总商会属下东莞女商组织走访会员企业,了解会员企业之间信息及发展状况。商会常务副会长古钰塘带领企业家们走进华勋矿业参观交流。华勋矿业有限公司董事接待了各位企业家,并详细介绍了公司基本情况。华勋矿业成立于2021年1月,是华勋控股子公司。裴超担任华勋矿业有限公司董事,其毕业于香港科技大学。邱洁芳担任华勋矿业有限公司董事,其毕业于湖南工商大学。华勋矿业是以稀土、科研稀土、钼矿、煤矿等有色金属选矿、开发、冶炼及加工为主的矿业发展公司。